

沉迷网络丢了工作没法生活

三少年抢劫黑车欲“风光”返乡

王先生是一名黑车司机。回想起几天前的一幕，他依旧心惊肉跳：“我真以为自己这次死定了。”

10月23日晚上，他搭载三名小伙子从鄞州咸祥去塘溪，途中对方突然用鞋带勒住他的脖子，直至昏迷。王先生被弃在路上，歹徒驾车逃逸……27日中午时分，警方在320国道衢州龙游段将三名犯罪嫌疑人截获。

通讯员 朱琼 记者 石承承

“以为自己这次死定了”

10月23日晚上9点半左右，王先生和往常一样在鄞州咸祥龚楼村新江厦超市门口等生意。走过来三个小伙子，要打车去鄞州塘溪。

车开出没几分钟，到咸祥71省道鞍山段一偏僻处，坐在后排座的一个小伙子说要上厕所。王先生当即靠在路边停车。

就在等待的间隙，他突然觉得脖子一紧，坐在后排座的另外两个小伙子用绳索一样的东西用力勒住脖子，副驾驶座上的小伙子和借口去上厕所的小伙子则用力按住他的左右两侧……

“我真以为自己这次是死定了……”王先生说，等他醒过来，已经是晚上10点10分左右。他发现自己躺在路边的地上，车和三个小伙子早已消失得无影无踪。一掏口袋，手机也不见了。

王先生在路口等了好久，终于拦到一辆过路车，借司机的手机报警：我被人打劫了。

遮挡号牌逃避追踪

对三个小伙的长相，王先生还有点印象。

“他们当时去过超市附近的一家网吧。”据王先生回忆，上车前，其中一个小伙子说，他们的行李还放在网吧，他就顺道先带他们去取了行李。

根据王先生提供的线索，民警很快通过网吧监控确定了三个小伙的身份：李某，18岁；李某，17岁；张某，17岁，三个都是湖南永顺人，原本在鄞州瞻岐滨海工业区的一家五金厂打工，在10月20日前后被工厂开除。

就在10月23日晚上，他们实施抢劫前，刚打完网络游戏从网吧里出来。

案发后，为逃避警方的追捕，三个小伙动了不少脑筋。他们先是通过遮挡机动车号牌来逃避沿途的监控，之后他们又在余姚、上虞等地逗留了一段时间，希望能躲过警方的追捕。

10月27日中午时分，警方在320国道浙江省龙游段将三名犯罪嫌疑人驾驶的的车辆堵截并抓获。此时，他们正在驾车回湖南永顺老家的途中。

一句戏言酿成悲剧

三个小伙都还年轻，到瞻岐这家五金厂工作也没有多长时间，而且之前也没有前科，何以犯下如此大错，甚至差点取了王先生的性命？

刚到厂里那会儿，三个小伙工作都还算勤奋，收入虽然不高，但平时除了吃用，没有其他开销，还能攒下点钱。

可后来他们迷上了网络游戏，而且越陷越深，没日没夜地泡在网吧里，好不容易攒下的那点钱都被用于买游戏装备。

工作不用心，每天迟到早退，很快三个人就被厂里解雇。没有了工作，没有了收入，眼看身上剩下的钱就要用光了，三个人一合计，决定回老家。10月21日，他们带着行李住进了咸祥的一家宾馆，打算过两天就坐车回家。

在咸祥的这两天，尽管身上的钱所剩无几，但三个人并没有急着去买票，依旧是成天泡在网吧里。

10月23日，他们原本打算回家，可三个人凑在一起一算钱，才发现交完住宿费后，连回家的路费都没有了。

“没工作，哪里去搞钱，除非去偷去抢。”李某不知从哪里冒出这个想法。“只抢钱还不如抢辆车，能开辆车回老家，多威风，路上也不用找宾馆，可以直接睡车里，而且卖了车还可拿到不少钱呢。”李某想得更美。

一想到开车回老家，村里人投来羡慕的眼光，三个人的虚荣心瞬间达到顶峰，全然没有意识到正处于犯罪的边缘。

三人一合计，决定以黑车作为打劫的目标，还特地跑到咸祥菜场买了几根鞋带。眼看时间还早，三人退了房，带着行李到附近的一家网吧，准备打完游戏就行动。

而他们最终之所以会选择王先生的车，不仅因为王先生开的现代车看起来还不错，而且王先生看起来也有点年纪，他们觉得比较好对付。

目前，三名犯罪嫌疑人已经被警方刑事拘留。

女子山上散步遭蒙面男持刀侵犯？

近日，网友“晴朗”在象山在线上爆料称，在象山丹西街道珠水溪村附近，有一蒙面男子持柴刀砍伤了一个女人，目前受害人伤势严重。

同时，网友“飞飞”指出，受害女子就是他的朋友，事发时间为上周日晚上7点到8点，受害人和朋友在山上散步，途中遇到蒙面男子持刀侵害。

昨晚，象山警方对此作了情况通报：

10月26日20时许，丹西街道珠水溪村竺平庵半山腰附近发生一起蒙面持刀伤人事件。案件发生后，县公安局领导高度重视，立即抽调刑侦专干全力侦查。

目前，案件正在进一步侦查中，希望有线索的市民能够积极拨打“110”协助警方破案。

同时，警方提醒夜间出行的市民要注意以下几点：

1.尽量不要在偏僻人少、灯光昏暗、路灯不亮地段或地下车库等地方独行，不要在夜间进行爬山锻炼，尤其是女性，要高度提防尾随人员。

2.一旦遇到歹徒，附近有人的话一定要大声呼救；如附近没人，要尽量拖延时间，可与其进行对话进行逃脱。

3.夜间出行，最好随身携带防身装备，以备不测之需。如果没有携带，女性可充分利用高跟鞋、发胶、定型水、眉笔、指甲等用品攻击歹徒。

记者 戴巧泽

企业主去世两年公司被蹊跷转让

一名去世2年多的企业主居然在1年前将企业转让给了他人，这到底是怎么回事？

6月6日，慈溪法院审理了一起民间借贷纠纷案件，依法查封了被告董某个人独资企业名下的房地产。

不料，8月1日，案外人胡某跑到法院，称该企业系他亡妻励某生前投资设立为由，对该保全措施提出了异议。

个人独资企业为何冒出两个投资人？据了解，该企业励某于2000年6月2日投资设立。2012年6月间，励某病故，因胡某与其他继承人之间存在争议，一直未去工商部门办理变更登记。

今年7月中旬，胡某前往工商部门办理变更登记手续，却被告知该企业的投资人已于2013年1月23日由励某变更为董某，该企业的财产亦已被法院查封。更为蹊跷的是，工商变更登记的申请人签名竟是已去世的励某。胡某立即向工商部门、法院提出了撤销登记申请和保全异议书。

经查，2013年1月23日，董某利用保管该企业的公章、营业执照、励某私章的机会，向工商部门提交了虚假的变更登记材料，找人冒签了励某的签名，伪造了企业转让协议书。

工商部门并不知晓励某已亡故的事实，故于当日即核准了该企业的变更登记，将投资人姓名励某变更为董某。

得知真相后，工商部门依法作出了撤销行政许可决定书和变更登记。近日，慈溪法院亦依据此决定书解除了对企业财产的查封。

通讯员 徐嘉 施雪女 记者 胡珊

3000元淘化妆品买来一堆旧衣服

17岁的高一女生小李非常爱美，网上各种化妆品看得她眼花缭乱。她听说，同校有个高二的学姐小童在做化妆品“代购”，便通过朋友联系上对方，希望能得到专业的指点和推荐。

一来二去，两人聊得还挺投机，小李请她帮忙“代购”知名化妆品套装，价格在3000元左右，暂时先由小童垫付。

快递很快就到了，让小李好一阵激动，可是拆开箱子一看，瞬间“石化”：其中一个包装箱里塞了不少衣服，看起来像是被人穿过的二手衣服。另一个箱子里瓶瓶罐罐倒是有五六个，但压根不是什么高端品牌，都是一些不知名的大路货。更令人哭笑不得的是，其中有两个瓶子还是空的。

3000元买回一堆不能用的东西，小李不愿承担费用，小童也不愿平白无故亏钱。10月24日，双方在僵持了一个星期后，还是闹到了派出所。

小童说，她“代购”其实只是赚点差价。接到小李这单生意后，她找了家价格特别便宜的淘宝店进货，没想到卖家发来的竟是一堆“废品”，之后再联系不上。

前天，经过民警调解并征得小李父母同意后，小李支付给小童1500元，共同承担损失。

通讯员 张楠 记者 石承承



小区倾倒垃圾上演空中远投 这样的闹心事您遇到过吗

漫画 章丽珍

回想起当时的一幕，海曙天封社区的朱先生还心有余悸。“我好端端地在小区里走着，突然听到身后传来一阵急促的自行车铃声，没等我反应，就看见一男子骑车从身后飞驰而过，同时一袋垃圾从他手中扔出，飞向垃圾桶，结果砸到垃圾桶的外壁，溅出的污水就洒在我衣服上。”

“真是想不明白，就这么几步路，为什么有些人就是不乐意走！”朱先生说，他有时吃完饭下楼散步，见有的邻居提着垃圾袋下来，眼看都走到垃圾桶跟前了，随手甩出一记“三分远投”，结果丢到了垃圾桶旁的地上，散了一地，刺鼻的腐臭味便弥散开来。

在很多社区，这种不文明处理垃圾的方式普遍存在，特别是一些城区的老小区，情况更是严重。天封社区狮子小区的保洁员王师傅谈起这个问题，真是有一肚子苦水要说。

“很多人贪图方便，就是不把垃圾扔到指定的垃圾桶，通通丢到楼道口上，居民一出楼道，一股臭味扑面而来。以前这还是偶然现象，现在似乎大家都在效仿。我刚打扫完这个楼道口，去下一个楼道，一扭头又有一袋垃圾堆在那里了。”王师傅说。

“还有更可气的呢！”王师傅补充道，“有一次，我见有一个年轻人将垃圾随手丢在小区街边，我就上前劝阻。谁知道他竟然说‘我不丢这里，还要你何用？’你说可气不可气！”

现在养宠物的家庭越来越多，王师傅反映很多“狗爸狗

妈”们任由宠物在小区里随地方便，有的楼道臭气熏天。

“我也很无奈啊，这个小区的保洁就我和我老婆两个人，我们早上四点开始干活，一直到晚上七八点，但垃圾总是捡不完。有时早上出来，堆在楼道口的垃圾加起来一辆三轮都拉不下。”

天封社区的党支部副书记郭晓依说，狮子小区是个老小区，暂住人口多，公共环境卫生一直困扰着居民。前几天狮子小区的一位老大爷还专门反映过垃圾问题。

“老大爷住在一楼，有一个小院子，几乎每天晚上8点左右，就有一袋装着方便面残渣、瓜子壳等杂物的垃圾袋从天而降，掉到他院子里，散了一地。要天气好就罢了，费功夫打扫掉，如果碰上下雨天，各种垃圾就黏在地上，很难处理。”

“我们社工和物业工作人员也经常上门劝阻，希望他们把社区当做自己的家，共同爱护环境卫生。”郭书记说，现在社区在办理暂住证时，会要求当事人对维护城市文明、爱护小区环境作书面承诺。“相信随着我们社区工作的深入，情况一定会好起来的。”

实习生 乐晓立 记者 石承承 通讯员 史春娜